



Главное следственное управление СКР по Санкт-Петербургу проводит «горячую линию» по вопросам противодействия коррупции

24 декабря 2014 года Главное следственное управление СКР по Санкт-Петербургу проводит «горячую линию «Честь мундира». Граждане, располагающие информацией: о коррупционных проявлениях со стороны сотрудников и федеральных государственных гражданских служащих Следственного комитета России; о недостойном поведении сотрудников и федеральных государственных гражданских служащих Следственного комитета России, совершения ими порочащих проступков либо преступлений могут сообщить об этом по телефону «горячей линии» 571-00-40.

22 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/885868>